

拜登宣布进口外国奶粉并加速生产以解决奶粉短缺

当地时间6月1日，美国总统拜登和美国卫生与公众服务部部长哈维尔·贝塞拉(Xavier Becerra)、公共卫生局局长维克·穆尔蒂(Vivek Murthy)以及几家大型奶粉制造商的负责人举行圆桌会议，宣布美国政府将通过进口外国奶粉并利用《国防

生产法》加速国内生产来应对美国的婴儿配方奶粉短缺问题。

根据白宫发布的声明，拜登政府将在美国卫生与公众服务部的协助下，采购约172365千克(380000磅)澳大利亚婴儿配方奶粉制造商Bubs Australia的奶粉，运输奶

粉的两个航班将分别于6月9日和6月11日到达美国。此外，还有英国康多蜜儿(Kendamil)等同于370万瓶(8盎司瓶)的配方奶粉也将于下周开始从英国运抵美国。

此外，拜登政府还采取了其他行动，包括援引

《国防生产法》加速国内奶粉生产，以及与美国食品药品监督管理局(FDA)达成协议重新批准雅培配方奶粉的生产，并允许食药局行使执法自由裁量权进口配方奶粉，以确保有足够的美国家庭使用。

来源：央视新闻

哥伦比亚毒梟在美国监狱内死亡 曾向美国走私大量毒品

海外网6月2日电 据美联社当地时间6月1日报道，臭名昭著的哥伦比亚前贩毒集团头目罗德列格斯·奥列耶拉(Gilberto Rodríguez Orejuela)在美国的一所监狱中死亡。

报道称，罗德列格斯·奥列耶拉的律师1日公布了这一消息，该律师表示，罗德列格斯·奥列耶拉已80余岁，正遭受一系列健康问题。这名大毒梟此前原定的出狱日期为2030年2月9日。

罗德列格斯·奥列耶拉是前卡利贩毒集团的头目，该集团上世纪80年代至90年代从哥伦比亚向美国走私了大量可卡因等毒品。

路透社报道认为，这是北欧国家为应对俄乌冲突而深化防务关系的最新转变。

丹麦就参与欧洲防务问题全民公投 多数选民投票支持

中新网6月2日电 综合报道，当地时间6月1日，丹麦就是否取消免除参加欧盟共同安全与防务政策举行公投。丹麦首相弗雷泽里克森在全民公投初步结果发布后表示，丹麦将参与欧洲共同防务机制。

投票结果显示，66.9%的选民投票赞成取消这一免除，33.1%的选

民反对。这意味着过半选民赞成丹麦参与欧洲共同防务机制。

据报道，此前依据这一免除，丹麦可不执行欧盟对外政策中涉及防务的决策，也不会派兵参加欧盟军事行动。

联合国报告：去年东亚东南亚共缉获10亿片“冰毒”

【环球时报综合报道】最新报告显示，东亚和东南亚的合成毒品贸易日益猖獗，2021年该地区生产和贩运的毒品数量达到创纪录的水平。

据法新社6月1日报道，联合国毒品和犯罪问题办公室发布的《东亚和东南亚的合成毒品：2022年的最新发展和挑战》显示，2021年，东亚和东南亚地区共缉获10亿片甲基苯丙胺片剂(俗称“冰毒”)，总量是10年前的7倍。

2021年，东亚和东南亚地区还共缉获近79吨冰毒晶体，大约是10年前的

8倍。随着供应激增，2021年泰国和马来西亚的冰毒价格降至历史低点。

报告指出，缅甸北部的掸邦依然是东南亚地区冰毒的主要产地，越来越多冰毒被运往老挝，然后再到泰国，之后运抵马来西亚，最终在马来西亚各挑战》显示，2021年，东亚和东南亚地区共缉获10亿片甲基苯丙胺片剂(俗称“冰毒”)，总量是10年前的7倍。2021年，东亚和东南亚地区还共缉获近79吨冰毒晶体，大约是10年前的

韩青瓦台单日参观名额将增加 申请参观人数已超659万



当地时间5月10日，韩国青瓦台时隔74年首次向公众全面开放。图为参观者在青瓦台本馆前自拍合影留念。

中新社发 刘婧妮 摄

中新网6月2日电 据韩联社报道，韩国文化财厅方面6月2日消息，12日起，韩国原总统府青瓦台每日接待访客名额将增加。预约也将通过官方平台统一进行。

据韩国文化财厅介绍，从6月12日起，青瓦台单日接待访客名额将从原先的3.9万人次增至4.9万人次。

从当地时间3日上午10时起，官方平台“青瓦台开放”将统一接受12日以后的参观预约。此前，访客利用门户网站、聊天

工具等进行预约。

另外，预约方式也由原先的抽签方式改为按序预约，1人可预约名额也从原先的4人增至6人。

据报道，青瓦台参观时间将由当地时间上午7时至下午7时改为上午9时至下午6时，1天分6批，每批接待8000名访客，每周二关门整修。

报道指出，青瓦台于5月10日全面开放，截至5月31日，参观申请人数超过659万人次，接待访客人数达57.4万多人次。

福奇称无论2024年谁入主白宫 他都将离职

【环球网报道】据美国《纽约邮报》1日报道，美国传染病学专家福奇当天在接受福克斯新闻采访时表示，无论2024年谁最终入主白宫，他届时都可能离职。

报道称，福奇是在当地时间6月1日接受福克斯新闻主播尼尔·卡武托采访时宣布了这一消息。当时尼尔·卡武托询问如果特朗普重新就任美国总统，他是否会继续在政府任职。

“好吧，我不会参与任何关于谁将入主或不入主白

宫的政治，”福奇说。他补充说：“顺便说一句，将来那情况发生的时候，我想我已不会在场，不管总统是谁。”

据报道，福奇目前担任美国总统首席医疗顾问和美国国家过敏症和传染病研究所所长。

卡武托继续问道，这是否意味着福奇已经“完成了(工作)”。对此，福奇表示，

“不，我还没有完成(工作)，”“但你说的几年之后。而且我没有预见到我几年后还会这样做(在白宫工作)。”

卡武托随后继续追问：“所以，不管总统是谁，无论是拜登连任，还是其他什么人——特朗普或其他人，您都不会继续(在白宫工作)吗？”福奇说：“完全正确。我已经干了38年了，等到那

时，就要超过40年了。”

据媒体此前报道，福奇上月表示，如果特朗普在2024年再次当选总统，他将辞去白宫首席医疗顾问一职。福奇认为，特朗普政府时期的新冠疫情应对并不理想。福奇曾多次反对特朗普政府对新冠疫情的说法和防疫政策，包括反对特朗普推广羟氯喹作为新冠的潜在治疗药物。此外，福奇所提倡的佩戴口罩等医疗建议也时常被特朗普政府忽视。

日本岛根县知事同意重启 岛根核电站2号机组

中新网6月2日电 综合日媒报道，日本岛根县知事丸山达也2日在县议会上表示，同意重启位于松江市的岛根核电站2号机组。

关于同意重启的理由，丸山达也表示，生产和生活需要保证供电，当前情况下，核电站需要发挥一定作用。

据报道，岛根核电站是日本唯一一个位于县厅所在地的核电站，该核电站2号机组于2021年通过了日本原子能规制委员会的审查。松江市及周边自治体等一致同意重启议案。

由于已获得当地和相关自治体的同意，岛根核电站所属电力公司计划于2022年内结束安全措施相关的施工，然后重启岛根核电站2号机组。

日本内阁官房长官松野博一2日表示，“获得当地的理解很重要”，在燃料价格持续高涨的情况下，“需要以安全性为大前提，最大限度地利用(核电站)”。



島根原発2号機 知事が再稼働に同意 県議会で表明

日本岛根县知事同意重启岛根核电站2号机组。图片来源：日本放送协会(NHK)报道截图

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

突尼斯总统宣布解雇 57名法官

综合路透社、法国24新闻台消息，当地时间6月1日，突尼斯总统凯斯·赛义德在电视讲话中宣布，解雇57名法官，并称其腐败并保护恐怖分子。

今年3月底，赛义德在国家电视台发表讲话，宣布解散议会，并在5月宣布成立高级委员会为制定新宪法做准备。

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

雪莲培养物
细胞技术
SAUSSUREA CULTURE

营养供给 牡蛎肽 血蛋白多肽

雪莲+肽=雪莲多肽

- √ 抑制：抑制细胞变性，平衡机体免疫力
- √ 激活：激活细胞活性，有效清除对人体有害的自由基
- √ 促进：促进、维持细胞正常的新陈代谢
- √ 修复：修复正常受损细胞，维持细胞机构与功能正常

健康细胞 + 营养供给 = 身体健康